Уважаемые коллеги!

Российский Футбольный Союз и Федерация футбола 8х8 России приглашают вас на Чемпионат России по футболу 8х8 2013 года.

Место проведения – Москва.

Сроки проведения с 01.05.2013 по 05.05.2013.
Все матчи Чемпионата пройдут на современном стадионе ФФ 8х8 России,  KAIT Stadium (Дорогобужская-13), специально построенном и модернизированном для главных финалов по футболу 8х8.

Планируется участие от 12 до 24 команд. 

Правила игры в футбол 8х8 известны и понятны всем, кто хоть раз сам выходил на футбольное поле. Эти правила делают любимую игру еще более доступной и демократичной. Игра выглядит динамичнее, зрелищнее, результативнее.

Мы приглашаем к участию в чемпионате все непрофессиональные команды, играющие в этом формате или просто желающие попробовать свои силы в футболе 8х8. Но в первую очередь, это приглашение для команд, участвующих в регулярных соревнованиях в данном формате футбола, победителям региональных и межрегиональных соревнований.
Регулярные соревнования по футболу 8х8 проводятся во всех федеральных округах и регионах России. Они доступны для всех любителей футбола в нашей стране, ведь это соревнования среди непрофессиональных спортсменов. Но по своей популярности и массовости они не знают себе равных. Так, например, только в Москве в регулярных соревнованиях по футболу 8х8 участвует более 35000 футболистов, а за год они проводят более 20000 матчей!
Тенденции развития современного футбола свидетельствуют о том, что футбол 8х8 будет с каждым годом становиться все более популярным в большинстве футбольных стран мира. А в России он еще хранит заложенные некогда дворовым футболом принципы бескомпромиссного состязания-зрелища. Этот футбол продлевает спортивную жизнь многим известным футболистам, позволяя им продолжать свою карьеру на высоком уровне в составах любительских команд.
Участниками Чемпионата России по футболу 8х8 уже стали многие звезды отечественного футбола.: Бесчастных, Панов, Хлестов, Евсеев, Парфенов, Смертин, Филимонов, Точилин, Симутенков, Головской, Коновалов, Аюпов, Гришин, Мор, Осколков, Кормильцев, Корнаухов, Махмутов, Мирошниченко, Арефьев, Белый, Горин, Маевский, Лихобабенко, Варламов, Новосадов, Сенников, Волков, Илюхин, Черенков, Ковальчук, Пискунов, Кораблин, Чудин, Ловчев, Козко, Сенев, Читая, Буклицкий, Шайков и др. Многие из них выступают до сих пор, а значит выйдут на футбольное поле и в этом году.
Футболистам и тренерам команды-чемпиона будет присвоено звание «Мастер спорта России по футболу 8х8», а призерам Чемпионата –  звание «Кандидат в мастера спорта России по футболу 8х8». Мастера и кандидаты получат специальные удостоверения и нагрудные знаки.
Все матчи Чемпионата России будут транслироваться в прямом эфире! Болеть за любимую команду сможет каждый ее болельщик, даже тот, кто не сможет приехать вместе с ней в Москву. Сами соревнования и совместные мероприятия РФС и ФФ 8х8 России будут подробно освещаться на ТВ и в других СМИ, а так же на официальных сайтах РФС (www.rfs.ru), ФФ (www.football8x8.com) и общероссийском портале www.lfl.ru. 
                 Из лучших футболистов Чемпионата будет сформирована национальная сборная России, которой предстоит защищать честь страны и отечественного футбола 8х8 на международной арене.
                  Вступительный взнос на участие в Чемпионате России будет зависеть от регулярности выступления команды в соревнованиях по футболу 8х8 и ее успехов в этих соревнованиях.

Вступительный взнос для команд Московского региона: 
                  - 90000 – для участников регулярных региональных соревнований по футболу 8х8;

                  - 75000 – для победителей региональных соревнований;

                  - 45000 – для победителей межрегиональных соревнований;

                  - 60000 – для финалистов межрегиональных соревнований;

                  - 180000 – для всех остальных команд.

Вступительный взнос для региональных (приезжих) команд: 
                  - 60000 – для участников регулярных региональных соревнований по футболу 8х8;

                  - 50000 – для победителей региональных соревнований;

                  - 30000 – для победителей межрегиональных соревнований;

                  - 40000 – для финалистов межрегиональных соревнований;

                  - 120000 – для всех остальных команд.

Право делегировать команду на Чемпионат России по спортивному принципу имеют все региональные и межрегиональные партнеры ФФ 8х8 России, заявки от остальных команд принимаются на общих основаниях.
Сроки оплаты – до 17.04.2013.
Реквизиты ФФ 8х8 России:

ИНН 7731157803

КПП 773101001

ОГРН 1087799032859 ОКПО 94138673

р/с 40703810338260001368

Сбербанк России ОАО г. Москва

БИК 044525225

к/с 30101810400000000225
Для спонсоров команд предлагается целый ряд рекламных услуг абсолютно бесплатно.

 А именно:

- два баннера на стадионе (6-и метровые рекламные щиты по периметру поля);

- баннер на официальном сайте ФФ 8х8 России (6 месяцев);

- логотип на всей полиграфической продукции к ЧР (афиши, плакаты, программки);

- реклама спонсора в официальной программке ЧР.

Заявки игроков принимаются до 30.04.2013.
Мы верим, что Чемпионат России по футболу в формате 8х8 станет ярким, спортивным праздником не только для футбольного сообщества столицы, но и для всех любителей футбола России.
ОК Чемпионата специально выбралдатами проведения Чемпионата России 5 первых майских дней, которые в этом году будут официальными нерабочими днями, чтобы приезжие команды смогли собрать оптимальные составы и привезти их в Москву. Для размещения командам будут предложены все варианты, от супер-экономных до наиболее комфортных. 

Стоимость размещения на одного футболиста – от 500 руб. в сутки.
KAIT Stadium расположен таким образом, что все команды смогут недорого проживать практически в самом центре Москвы (рядом с такими культурно-историческими памятниками, как Красная площадь, Арбат, Тверская, Храм Христа Спасителя, Парк Культуры, Белый дом, Триумфальная арка, Парк победы, Кутузовский проспект, Площадь Европы и др.), а дорога от места размещения команды до стадиона будет занимать от 10 до 30 минут. 
Для всех желающих будут организованы экскурсии по Москве.
Мы будем рады видеть вас среди участников Чемпионата России по футболу 8х8 2013 года!

Более подробную информацией о Чемпионата России по футболу 8х8 можно узнать по телефонам ОК:

+7(495)648.44.85, +7(910)436.53.84.             
А так же по электронной почте: 
football8x8@gmail.com, lfl@mail.ru, smirnov.lfl@gmail.com. 
С уважением,

Председатель ОК
Чемпионата России по футболу 8х8 2013 года                                                                     Д.Ю. Смирнов
